
算数 / 数学【例題】 

◆次の２つがいずれも必ず正しいとする。 

・真面目な人は早起きである。 

・真面目でない人は信用されない人である。 

このとき、次の推論ア、イ、ウについて必ず正しいと言えるものはどれか。 

答えをＡ～Ｈの中から選びなさい。 

ア：真面目な人は早寝である。 

イ：信用されない人は真面目でない人である。 

ウ：信用される人は早起きである。 

 

Ａ：アだけ        Ｅ：アとウの両方 

Ｂ：イだけ        Ｆ：イとウの両方 

Ｃ：ウだけ        Ｇ：アとイとウのすべて 

Ｄ：アとイの両方     Ｈ：アとイとウのいずれも必ず正しいとは言えない    

 

◆18％の食塩水 50ｇと 6%の食塩水 150ｇを混ぜると何%の食塩水ができるか。 

Ａ：７％ Ｂ：7.5％ Ｃ：８％ Ｄ：8.5％  

Ｅ：９％ Ｆ：9.5％ Ｇ：10％ Ｈ：Ａ～Ｇのいずれでもない 

 

国語【例題】 

◆次の語句と反意語になるものをＡ～Ｅの中から選びなさい。 

『はたして』 

Ａ：案の定 Ｂ：やむをえず Ｃ：とうとう Ｄ：思いがけず Ｅ：たまたま 

 

英語【例題】 

◆次の英文の空所に入るもっとも適切なものをＡ～Ｄの中から選びなさい。 

『否定的なコメントにもかかわらず、その映画は受賞しました。』 

（      ）negative comments, the movie won the award. 

Ａ：Although Ｂ：Instead Ｃ：So Ｄ：Despite 

 

時事【例題】 

◆2019 年の参議院議員選挙（参院選）から、制度や仕組みが変わりました。変更内容例と

して正しいものをＡ～Ｄの中から選びなさい。 

Ａ：選挙期間を長くする。  Ｂ：議員の任期を短くする。 

Ｃ：議員定数を増やす。   Ｄ：立候補者の供託金を減額する。 

正解：Ｃ 

正解：Ｅ 

正解：Ｄ 

正解：Ｄ 
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正解：Ｃ 


